

PALPITACIONES MONARQUICAS

En la portada de nuestro colega «A B C» aparecen las modistillas de Madrid, dirigiéndose a la Plaza de Oriente para firmar en el album de las adhesiones a la monarquía.

Nos place registrar esta nota gráfica, porque ella es la confirmación de nuestro artículo anterior en el que señalábamos con satisfacción el resurgir del sentimiento monárquico que se manifiesta de un modo singular en las juventudes escolares, y en la mujer española.

Si alguna duda podía ofrecer el hecho, esa nota cogida con extraordinaria oportunidad por nuestro colega madrileño, viene a disiparla de un modo categórico e innegable.

Decíamos ayer que ilustres damas de la aristocracia madrileña han iniciado una fuerte campaña de adhesión y el mismo periódico trae el manifiesto de éstas y los puntos donde se reciben las adhesiones, que tenemos la absoluta seguridad de que ha de dar un resultado que excederá hasta de lo que puedan desear los más exigentes.

Tan fuerte ha sido el aldabonazo de la injusticia, tan violento ha sido el choque de un pasado monárquico y un presente de despecho, que como inmediata consecuencia ha traído ese entusiasta movimiento de aproximación a la Corona.

Quizá ese choque de otros hombres, y de otras posiciones de la vida social y política, no hubiera producido tanto y tan profunda impresión y de ahí que deseando todo lo contrario se haya producido un efecto beneficioso e inesperado.

Esa juventud escolar, esa juventud femenina, esas damas, encarnaciones de la hidalguía tradicional monárquica, han sabido inspirarse en la realidad del momento y con un singular entusiasmo se proponen realizar esa obra reparadora de excepcional importancia.

No se limitan a la expresión de su sentir monárquico, sino que aprovechando ese movimiento de dolorosa sorpresa, tratan de echar más profundas las semillas de una nueva sociedad en la que se vayan diferenciando y marcando con rasgos indestructibles los campos de la mo-

narquía y los de sus detractores y enemigos.

Realmente es lo menos que puede hacerse en estos tiempos de amalgamas y confusiones, en los que unos llamándose monárquicos y otros repulicanos se forjan los más absurdos maridajes y los más incomprensibles contubernios, como si todos comulgasen en la misma ideología.

Por eso la actitud adoptada por esa juventud de uno y otro sexo, por esas ilustres damas madrileñas, ha repercutido con eco de cordialidad y simpatía en todo el resto de España.

En Murcia ha sido designada por la Junta que preside la duquesa de la Victoria la Excm. señora doña Teresa Malo de Molina esposa del exministro murciano don Isidoro de la Cierva, quien se propone recabar de las mujeres murcianas la participación en este homenaje, de tanta importancia para la marcha próspera del desenvolvimiento social.

Seguros estamos de que éstas han de acudir a ese llamamiento, tanto por quien lo hace, como por los fines nobilísimos para que lo hace.

Conste nuestra satisfacción por este resurgir monárquico y nos es muy grato al consignarlo, enviar nuestra fervorosa felicitación a la ilustre dama, que ha aceptado en Murcia la misión de recoger ese sentimiento que tan vivamente palpitan en el alma de la mujer española.

Exploradores de España

TROPA DE MURCIA

Orden del día 13 de Marzo de 1930.

El próximo domingo día 16 se verificará excursión forzosa al Valle. Hora de excursión en el Cuartelillo a las 6 30 para oír misa de siete en la Catedral.

El regreso tendrá lugar a la hora de costumbre, rompiendo filas en el Cuartelillo.

Murcia 13 de Marzo de 1930.— El Jefe de Tropa.

La Monarquía y las damas españolas

Como en otro lugar de este periódico decimos, la Excm. señora doña Teresa Malo de Molina, ha recibido de la señora Duquesa de la Victoria el encargo de organizar en esta provincia el homenaje de inquebrantable y entusiasta adhesión a la persona del Soberano español.

A este efecto ha comenzado a dirigirse a las señoras significadas de las parroquias de esta capital, partidos rurales y pueblos de la provincia, encargándoles que recojan las adhesiones y remitiéndoles un impreso en el cual se ha de hacer con tar los nombres y el domicilio de la persona adherida.

Como cabeza de ese impreso figura lo siguiente:

«A LAS MUJERES ESPAÑOLAS

Habiéndose propuesto una Comisión de ilustres damas que preside la Excm. Sra. Duquesa de la Victoria, ofrecer a la Augusta persona de nuestro Soberano una prueba de nuestra inquebrantable y entusiasta adhesión, acuden a las mujeres de España de todas las clases sociales, para que se unan a ellas en este hermoso pensamiento y poder ofrecer al Soberano un Homenaje, al cual darán forma en cuanto reciban las adhesiones que ruego me remita para poderlas transmitir a la expresada señora.

Segura estoy de que responderán todas a este llamamiento, demostrando que el corazón de la mujer española es siempre al lado de su Rey».

Se autoriza que puedan recogerse firmas en pliego, pero siempre haciendo constar con el nombre, el domicilio de las interesadas.

Las que deseen adherirse a ese homenaje deberán dirigirse a las personas encargadas en cada localidad y aquellas que desconozcan quienes son las encargadas, pueden dirigirse a doña Teresa Malo de Molina, Calderón de la Barca número 5.

Como se vé la campaña en pro de la Monarquía adquiere cada día mayor relieve e importancia y de esperar es que en Murcia donde la lealtad monárquica tuvo siempre un especialísimo arraigo, tenga una eficacia excepcional.

NECROLÓGICAS

SUFRAGIOS

Con motivo del cumplimiento del XVI aniversario del fallecimiento de la Excm. señora doña Josefa Girada y Guirao, viuda de Guirao, por el eterno descanso de su alma y de la de su hijo el Excm. señor don Luis Federico Guirao y Girada, fallecido el 31 de Enero de 1921, y demás difuntos de la familia, se aplicaron las misas que desde las siete hasta la una, se dijeron ayer, estando la Vela y Alumbado en la iglesia del Convento de MM. Agustinas.

A los hijos y demás familia de los finados les reiteramos la expresión de nuestro pésame.

También ayer, en la parroquia de San Bartolomé se dijeron misas por las almas de doña Concepción Romero Ayuso, de Piñuela y de su hijo don Antonio Piñuela Romero.

A su viudo y padre don Juan Piñuela García, hijos y demás familia les enviamos nuevamente la expresión de nuestro pésame.

LA ACTUALIDAD POLITICA

Se está ultimando la lista de alcaldes y tenientes de alcalde

(Por telégrafo)

Madrid.—El jefe del Gobierno estuvo despachando con el Rey, durando una hora la entrevista.

Un grupo de periodistas esperaba a su salida del Regio Alcazar al general Berenguer, y le interrogó acerca de lo que había puesto a la firma del monarca.

Les manifestó que entre otros decretos, había firmado el Rey, uno derogando la facultad del Gobierno de imponer multas extrareglamentarias. Se abre un camino para que formulen sus reclamaciones los que se consideran perjudicados por la Dictadura.

REUNION EN EL MINISTERIO DE ECONOMIA

En el ministerio de Economía se reunió la Junta del Comercio Nacional en Ultramar.

Se acordó pedir el restablecimiento de la línea de vapores con Filipinas, y el restablecimiento de un servicio al Pacífico.

También trataron de las tarifas arancelarias que rigen con Norteamérica.

Los reunidos pasaron después al despacho de Weis y el ministro les ofreció estudiar sus peticiones, elogiando la labor de la Junta.

ESPAÑA EN LAS EXPOSICIONES DE LIEJA Y AMBERES

Ha celebrado varias reuniones el Comité encargado de la concurrencia de España a las exposiciones de Lieja y Amberes.

Se último la participación de nuestra nación en esos certámenes internacionales.

En Amberes se establecerá un amplio restaurant para divulgar

unas variedades de nuestra cocina.

En ambas exposiciones se exhibirán diversos artículos y productos que representen unas actividades nacionales.

TORMO A SEVILLA.—LO QUE DICE MARZO.—EL VIAJE DEL REY A PORTUGAL

El ministro de Instrucción pública salió para Sevilla, con el objeto de tratar de la designación de Rector de aquella Universidad.

—El general Marzo manifestó a los periodistas que reinaba tranquilidad en toda España, añadiéndoles que llevaba muy avanzado el trabajo de nombramientos de alcaldes.

—En el ministerio de Estado desconocen oficialmente que haya sido fijada la fecha del 26 de Abril para la realización del proyectado viaje del Rey a Portugal.

LA VOZ DE LA GACETA

La Gaceta publica entre otras disposiciones menos interesantes las siguientes:

Disolviendo la Junta maderera de fomento lecherp.

Prorrogando por un año la franquicia en los envases vacíos de aceite, destinadas a la exportación.

Convocando a oposiciones para cubrir cuatro plazas de aprendices electricistas de la Armada.

Disponiendo que en lo sucesivo los delegados de Hacienda sean sustituidos por los Administradores de Rentas, en casos de ausencia, vacante de enfermedad. A defecto de estos hará sus veces uno de los funcionarios mas caracterizados, no pu-

diendo hacerse la elección entre los Interventores.

DETALLE DE LO FIRMADO POR EL REY

El subsecretario de la Presidencia, facilitó a los periodistas una relación de los decretos que había firmado el Rey.

Presidencia.—Nombrando Caballero canciller de la orden de Carlos III al duque de Arión.

Concediendo un crédito para amueblar y decorar el edificio en que está instalada en el Cairo la embajada de España.

Acceptando su dimisión al auditor de la Rota, Juan Francisco del Moral, hoy supernumerario.

Ejército.—Ascendiendo a general de división al de brigada del cuerpo de Ingenieros Manuel Lopez Roda.

Ascendiendo a general de brigada al coronel del mismo cuerpo Felipe González Romero.

Concediendo la Gran Cruz del Mérito Militar, con instintivo blanco al coronel de Ingenieros Ugarte.

Designando a varios coroneles para el mando de distintos Regimientos de Artillería.

Otorgando recompensas a varios jefes y oficiales de distintas armas.

VISITAS A BERENGUER

El general Berenguer fué visitado por el ex-ministro Abilio Calderón, y el marqués de Riestra, a quien acompañaba una comisión de consignatarios de vapores trasatlánticos de la Coruña y Vigo.

ESCRITO AL GOBIERNO

En la Presidencia se ha recibido un escrito de los ingenieros civiles, en donde solicitan queden sin efecto las jubilaciones de ingenieros de Caminos, Agrónomos y de Minas, que fueron dispuestas por la Dictadura, exceptuando aquellas que fueron decretadas por haberlas pedido los interesados y la de aquellos que cumplieron la edad reglamentaria.



IV ANIVERSARIO de la Ilma. señora

D. JOSEFA RODRIGUEZ PELLICER DE DIEZ DE REVENGA

que falleció el día 16 de Marzo de 1926 habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica

R. I. P.

En sufragio de su alma y de las de sus hijos

ANA Y JOSÉ LUIS

que fallecieron respectivamente el 10 de Enero de 1920 y el 27 de Marzo de 1924

(Q. E. P. P. DD.)

Se celebrarán misas cada media hora, mañana 15 desde las nueve hasta las doce en la Iglesia parroquial de S. Bartolomé de esta ciudad. También se dirán misas cada media hora, desde las diez hasta las doce por la misma intención, el próximo día 27 en dicha iglesia.

Su esposo e hijos:

Suplican a sus amigos y personas piadosas la asistencia a algunos de estos religiosos cultos y una oración por las almas de los finados, por lo que les anticipan la expresión de su agradecimiento.

Murcia 14 de Marzo de 1930

Los Emmos. Sres. Nuncio Apostólico de S. S.; Sres. Cardenales Arzobispos de Granada y de Toledo, Sres. Obispos de Cartagena, Salamanca, Lérida y Barcelona, tienen concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

D. O. M.
En sufragio del alma de la señora
Doña Dolores Tomás Zamora

TERCIARIA FRANCISCANA
que falleció el 13 de Marzo de 1929
y de la de su esposo

D. Francisco Fernández Tomás
fallecido el 26 de Enero de 1925
(Q. E. P. DD.)

Estará la Vela y Alumbado a Jesús Sacramentado, mañana sábado en la iglesia parroquial de Nuestra Señora del Carmen, aplicándose por el eterno descanso de sus almas, todas las misas que se celebren desde las siete y media hasta la una. Por la misma intención se aplica la misa fija que todos los días 13 y 26, se celebra a las ocho y media en la iglesia de la Purísima (PP. Franciscanos).

Sus sentidos hijos: Dolores, Carmen, Amparo, Francisco, José, Antonio y José Luis Fernández Tomás y demás familia,

Suplican a sus amigos y personas piadosas, la asistencia a algunos de estos cultos, rogándoles se sirvan encomendar a Dios Nuestro Señor sus almas, teniéndolos presente en sus oraciones
Murcia 14 de Marzo de 1930

Los Emmos. Sres. Nuncio de S. S. Cardenales-Arzbispos de Granada, Toledo y Sevilla; Excmos. Sres. Arzobispos de Valencia, Zaragoza y Valladolid; Ilmos. Sres. Obispos de Cartagena Murcia, Orihuela, Salamanca, Oviedo, Barcelona, Madrid-Alcalá, y Stón, han concedido 200, 100 y 50 días de indulgencias respectivamente, en la forma acostumbrada.
(11)

LA MAQUINISTA DE LEVANTE

De la Mancomunidad Miguel Zapata e Hijos

La Unión.—CARTAGENA

CASA FUNDADA EN 1890

Grandes Talleres de Fundición, Calderería, Maquinaria y Electricidad

Bombas centrifugas, Separadoras magnéticas, Molinos y trituradoras, motor eléctricos de la LUTH & ROSENS, motores fijos y marinos, AVANCE para aceites pesados. Construcción de toda clase de aparatos relacionados con las industrias mineral y metalúrgicas

Especialidad en instalaciones de preparación mecánica de minerales

Depósito y reparaciones de motores eléctricos de 1 a 150 caballos

BAZAR MURCIANO

Platería, 66 y 68

Murcia

CASA GAL

SUCURSAL EN CARTAGENA: CALLE MAYOR, 33

Especialidad en objetos para regalos o(Gran surtido en artículos de Perfumería)o(Productos de la-

EL SOL

Agencia de encargos y transportes

Servicios diarios de domicilio a domicilio en toda España

Pascual, 11 Teléfono, 181 MURCIA

Servicio de la Compañía Transatlántica

Línea de Cuba-Méjico

Servicio mensual saliendo de Bilbao, de Santander, de Gijón y de La Coruña para Habana y Veracruz. Salidas de Veracruz y de Habana para La Coruña, Gijón y Santander.

Línea de Buenos Aires

Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Málaga y de Cádiz, para Santa Cruz de Tenerife, Montevideo y Buenos Aires, emprendiendo el viaje de regreso desde Buenos Aires y Montevideo.

Línea de New-York, Cuba y Méjico

Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Valencia, de Málaga y de Cádiz para New-York, Habana y Veracruz. Regreso de Veracruz y de Habana con escala en New-York.

Línea de Venezuela-Colombia

Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Valencia, de Málaga y de Cádiz para Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de las Palmas y Posiciones de la costa occidental de África.

Línea de Fernando Poo

Servicio mensual saliendo de Barcelona de Valencia, de Alicante y de Cádiz para las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de las Palmas y Posiciones de la costa occidental de África. Regreso de Fernando Poo, haciendo las escalas de Canarias de la Península, indicadas en el viaje de ida.

Línea Brasil-Plata

Servicio mensual saliendo de Bilbao, Santander, Gijón, La Coruña y Vigo para Rio Janeiro, Montevideo y Buenos Aires, emprendiendo el viaje de regreso desde Buenos Aires, para Montevideo, Santos, Rio Janeiro, Canarias, Vigo y Coruña, Gijón, Sanbao

Además de los indicados servicios, la Compañía Transatlántica tiene establecidas especiales de los puertos del Mediterraneo a New-York y puertos Centrales a New-York y las líneas de Barcelona a Filipinas cuyas salidas que las señala, y se anunciarán cada viaje.

Estos vapores admiten carga en las condiciones mas favorables, y pasajeros a quienes, la Compañía de alojamiento muy comodo y trato esmerado como ha acreditado en su dilatado servicio. Todos los vapores tienen telegrafía sin hilos.

Tambien se admite carga y se expiden pasajeros para todos los puertos del mundo, por líneas regulares. Las bases de salida se anunciarán con la debida oportunidad.

GALEFACCIONES

POR AGUA CALIENTE

Perfectamente adaptadas para su buen funcionamiento. Las de menor consumo, más fácil manejo y las que dan temperaturas más uniforme, resultando

Muy económicas de coste

Brugarolas y C.ª

Sociedad núm. 10-MURCIA-Teléfono núm. 1239

Referencias a satisfacción sobre demanda. Presupuestos gratis y sin compromiso.

Unión Española de Explosivos

Sociedad Anónima domiciliada en Bilbao

Sucursal en Madrid, calle de Villanueva n.º 11

Fábricas en Vizcaya (Zuzo, Luchana, Elorrieta y Gabaurreba); en Oviedo (La Monjoy-); en Madrid, en Sevilla (El Empalme); en Cartagena; en Barcelona (Badalona) en Málaga; en Cáceres (Aída Moret) y en Lisboa.

PRODUCTOS QUÍMICOS

Ácidos Sulfúrico y Oleum, Clorídico, Nítrico, Glicerinas.—Sulfatos de Sosa, de Cobre, de Zinc, de Hierro y Ferrico.—Sal Comun.—Cloratos.—Barnices Marca Necol.—Cosas.—Materias Colorantes.—Colodión Nitratos.—Cloruros.

ESPECIALIDADES PARA LA AGRICULTURA

Superfosfatos.—Abonos Compuestos.—Minerales y Orgánicos.—Nitratos de Sosa y de Potasa.—Cloruro de Potasa.—Sulfatos de Amoníaco y de Potasa.—Silvinitas.—Escorias Orgánicas.—Sulfatos de Cobre y Hierro.—Azufre.—Maquinaria Agrícola y Accesorios.—Motores a Gasolina y de Aceites Pesados.

LABORATORIOS.—para el análisis gratuito y completo de los terrenos y determinación de los abonos mas apropiados.

EXPLOSIVOS Y ARTICULOS DE CAZA

Dinamitas.—Mechas.—Detonadores.—Polvos de Mina y de Caza.—Cartucheria cargada y vacía de las mejores marcas Extranjeras y Nacionales.—Escopetas para Caza.—Armas.—etc, etc.

Para pedidos y demás detalles dirigirse al REPRESENTANTE EN MURCIA don GERONIMO LOPEZ calle de Angel Guirao número 1 (antigua Casa de Don Gerónimo Ruiz)

NORA RADIO

¿Esta Vd. aburrido con su Receptor por lo molesto que son las Baterías y por la poca Potencia de que dispone? ¿No tiene Receptor Radio Telefónico?

Pues adquiera Vd. un Nora

Receptor novísimo alemán que a la vez sirve de AMPLIFICADOR de discos de Gramofono.

Los hay de 3, 4 y 5 Válvulas de Enchufe directo a la Corriente Continua y Alterna.

Se convencerá Vd. de su fácil manejo y gran potencia y precio reducido, pidiendo una demostración en

MURCIA a Francisco Rivas, calle de Gracia número 12 (Barrio) CARTAGENA id. id. Calle del Clérigo número 9.

Exclusiva en España Jaime Schwab Madrazos número 20 Madrid

SALVE USTED SUS OJOS

Ojos llorosos o encarnados, puntos negros que danzan ante los ojos, desvanecimientos causados por una luz demasiado viva, jaqueca después de un trabajo atento, picazón y sensación de grano de arena bajo los párpados: he aquí algunos de los fenómenos que usted experimenta. Son los signos ciertos de una debilidad de la vista, es el aviso de que el momento es crítico para cuidarse, si quiere conservar sus ojos.

EL IRIDAL

desinfecta, sana, tonifica el ojo, le desembara de sus impurezas, le devuelve un libre juego y su vigor.

24.000 enfermos

de todas las edades, tratados con el IRIDAL han sido aliviados y curados.

Las numerosas atenciones recibidas constataron la prueba. Guiados con el IRIDAL los míopes y los presbítos recobraron la vista normal; la conjuntivitis, la catarata, el glaucoma son curados; la tan temible catarata se detiene irracionalmente en su evolución y cede ante el tratamiento.

Sus ojos no son perdidos, sepalo usted bien: para los síntomas inquietantes que usted siente, el IRIDAL le procura alivio, mejoría, curación.

Pida usted folleto de «Las enfermedades de los Ojos» que se envía gratuitamente a petición dirigida al Laboratorio Hispano-Italiano, Rambla Catalana, 32.—Barcelona.

Flit, legítimo, para las moscas y mosquitos.

Insecticidas, para las moscas.

Artículos para viaje

cajos de mano, Maletas y coleros.

Justo de Lavanderos y Brea

Evita las picaduras de las moscas mosquitos y toda clase de insectos

Esjabón de tocador, suave y espumoso. Precio de la pastilla 0'75 ptas.

Se venden en los Basares

Murciano y Fin de Siglo

Bazar Murciano

Visite en Madrid el HOTEL DE VENTAS donde EN DOS MINUTOS

y a precios baratísimos puede usted adquirir todo el mobiliario y cuanto necesite para su casa.

Hotel de Ventas

Muebles nuevos 34, tocho, 34. Muebles de ocasión

Única casa Madrid Entrada libre

BAÑERAS RISTER

Desde 150 pesetas en adelante

INODOROS COMPLETOS

DESDE 50 PESETAS EN ADELANTE

LAVABOS COMPLETOS

compuestos de lavabos, juego soportes, dos grifos niquelados fría y caliente válvula niquelada

desde 50 pesetas

BRUGAROLAS Y COMPANIA

Teléfono 1.239 Sociedad, 10

La Compañía de Seguros de Vida y Pensiones de la Península y de las Islas Baleares, fundada en 1889, es el organismo de Fomento, constituida en España, España de España, 2. Capital suscrito Ptas. 5.000.000.—Capital desembolsado Ptas. 1.000.000.—Reserva Estatutaria Ptas. 1.000.000.— Situación y desarrollo de la Compañía

AÑO	Primas	Dividendos	Reserva	Reserva estatutaria
1887	1.074.114	94.980'10	49.155'23	14.010'98
1877	2.000.000	192.268'31	104.367'95	133.438'33
1867	3.000.000	264.004'04	228.967'02	473.904'35
1857	4.000.000	336.005'58	347.933'97	902.907'54
1847	5.000.000	408.007'12	466.900'99	1.379.111'96
1837	6.000.000	480.008'66	585.868'02	1.855.000'00
1827	7.000.000	552.010'20	704.835'05	2.330.000'00

Concedido por el Ministerio de Seguros en 9 de Mayo de 1935. Colgado en Madrid: Avenida de la Castellana, 37. Torre

Las enfermedades del ESTÓMAGO e INTESTINOS

dolor de estómago, dispepsia, acedias y vómitos, inapetencia, diarrea, úlcera del estómago, etc., se curan positivamente con el

Elixir Estomacal SAIZ DE CARLOS

(STOMALIX)

Poderoso tónico digestivo que triunfa siempre.

Venta: Principales farmacias del mundo.

Ayuntamiento de Murcia

D. GERARDO MURPHY TRIVES, ALCALDE-PRESIDENTE DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE ESTA CAPITAL.

HAGO SABER:

Que en consonancia con determinadas prescripciones de las vigentes Ordenanzas de Policía Urbana, esta Alcaldía, impulsada por las necesidades que aconseja la práctica diaria, en lo que afecta a la asistencia y comportamiento de los niños en Paseos y Jardines públicos y para remediar en lo porvenir las deficiencias observadas, ha tenido a bien dictar, en beneficio colectivo, las siguientes reglas:

Primera. Se exigirá por esta Alcaldía responsabilidad a los guardias de los jardines o en su defecto a los individuos de la Guardia Municipal a quienes correspondan si notaren faltas de las que se enumeran a continuación o de índole análoga y no dieren cuenta inmediata a sus Jefes.

Segunda. Queda en absoluto prohibido, arrancar plantas, cortar ramas, coger flores o frutos, pisar plantaciones, o ejecutar otra cualquier acción que redunde en daño o desdoro del paseo.

Tercera. En los jardines en que existan bibliotecas públicas, se cuidará con extremado celo que no se moleste a los lectores, por parte de los niños, con juegos ruidosos, cantos o algarazas, que puedan interrumpir las lecturas.

Cuarta. En los paseos en que se celebre desfile de automóviles, no se consentirá la entrada de menores de 15 años, si no concurren acompañados de sus familiares o servidumbre.

Quinta. Los guardas de los jardines consentirán los juegos de los niños siempre que no degeneren en carreras o alborotos que redunden en perjuicio de personas o cosas. Cuando se vean obligados a corregir alguna falta, serán en extremo comedidos y circunspectos, guardando siempre las delicadezas y el afecto que merece la infancia.

Sexta. Por las faltas de Policía Urbana que cometan los menores, serán denunciados los padres o tutores.

Séptima. A la entrada de determinados paseos, como el Parque y Floridablanca, se colocarán cartelitos indicadores de las horas en que está permitido el acceso libre al público.

Octava. Los guardas y agentes encargados de estos servicios además de las reglas que anteceden, tendrá como de rigurosa observancia las siguientes preceptos:

A) Que se cuiden con esmero los nidos y crías de pájaros, respetando con cariño, hasta hacerles amar la compañía del hombre y de los niños.

B) La vigilancia y cuidado de todas las construcciones, esculturas fuentes, bancos y efectos de jardines, considerando que son patrimonio y recreo del público.

Urgente ALBO Santofia A FONDA NEGRA

VENTA REMESA PESCADOS A LOS PRECIOS SIGUIENTES:

Table listing various fish products and their prices, such as Salmón al natural, Atún en aceite, etc.

LOS GARBANZOS DE 2 Y 1/4 NO TIENEN IGUAL

Corbatas, Cuellos y Puños

Recibidos últimos modelos. Inmenso surtido

Abaniquería de Rayneli Platería 22

PRECIO FIJO

Modelos exclusivos

C) Que para evitar perjuicios se prohíba la entrada de perros en paseos y jardines.

Por último la Alcaldía-Presidencia encomienda al público mismo, el cuidado de sus jardines, estimando que es una prueba de cultura y de sentimientos elevados el amor a los pájaros, plantas y flores.

No obstante, encarga a los Agentes todos dependientes de su autoridad, el exacto cumplimiento de los anteriores preceptos, en la seguridad de que se impondrán graves sanciones a los que por acción u omisión los infringieran.

Mursia 12 de Marzo de 1930.— El Alcalde-Presidente, Murphy.— Por su mandato: el Secretario, Fernando F. Reyes.

Academia de Comercio

dirigida por

Don Federico Diez Puche

Cálculo Mercantil, Teneduría de Libros por Partida Doble, e Idioma francés

JABONERIAS 14

Notas de cine

LO QUE NO VE EL PÚBLICO

La factura de películas sonoras incluye un porción de complicados detalles que el público ni siquiera sospecha. Por ejemplo, cuando los espectadores ven a Lawrence Tibbett en «La canción del vagabundo» película pancromática y musical de la Metro-Goldwyn-Mayer, contemplan simplemente el desarrollo de un drama interesante en que la reputada estrella de la ópera canta canciones exquisitas y atraviesa una serie de peripecias y aventuras. Verán también un grupo de cien hermosas muchachas en brillante

sinfonía de color en el «ballet» de Albertina Rash, y oirán la orquesta acompañando la gloriosa voz del barítono; pero, detrás de eso, hay muchas cosas en que jamás piensa el público.

Mencionaremos por vía de ilustración una simple página de la agenda de Lionel Barrymore donde se revelan muchos detalles interesantes relacionados con la disposición del escenario, los diálogos, la comparsa, etcétera. Sabremos además que los proveedores de accesorios para la escena hubieron de dedicar dos días enteros a la busca del oso domesticado que se necesitaba para la producción; que se ensayaron en la pantalla innumerables tipos de cosacos, reclutándose del exterior verdaderos jinetes cosacos; que se inició una escrupulosa búsqueda de parajes adecuados al argumento. Vemos también las disposiciones tomadas para mantener en funcionamiento una cocina portátil con el objeto de alimentar a los «extras» en el campamento; y como se contrataron maestras de escuela para que los chicos no perdiesen sus clases durante el tiempo pasado en escenarios alejados del estudio.

La nueva producción es una historia del Cáucaso, fotografiada toda en colores naturales. Tibbett representa el papel de un trovador bandido, que canta sus baladas aun en momentos en que lo amenaza la muerte; y su amor por una princesa rusa, interpretada por Catherine Dale Owen, procura el motivo dramático. El personal de la película incluye a Wallace McDonald, Nancy O'Neil, Lionel Belmore, Judith Voselli, James Bradbury, hijo, y un numeroso grupo de extras. Laurel y Hardy, la pareja de actores cómicos de Hal Roach, fueron «prestados» para poner la nota de hilaridad. Los números de canto fueron escritos especialmente por Herbert

BANCO CENTRAL

AICALÁ, 31.—MADRID

SUCURSAL EN MURCIA: PRINCIPE ALFONSO, 17 Y 19 Y GONZALEZ ADALID, 4 y 6: (Edificio de su propiedad).

Capital autorizado, Ptas. 200.000.000. Capital desembolsado, 60.000.000. Reservas, 20.000.000.

Intereses que se abonan en cuentas corrientes de peseta

Table showing interest rates for different terms: A la vista, Con ocho días de preaviso, A tres meses, A seis meses, A doce meses o más.

Realiza toda clase de operaciones de Banca CAJA DE AHORROS: Interés 4% anual

Stohart y Clifford Gray, interpelados con música de Franz Lehar.

Lawrence Tibbet, entrevistado cuando estudiaba su rol en «The Girl of the Golden West», ópera de Puccini en que obtuvo recientemente sonados triunfos en la Metropolitan Opera de Nueva York, decía a propósito de la música de «La canción del vagabundo»:

«La parte musical de esta película es admirable, porque abarca composiciones de magnitud operática a la vez que las más sencillas baladas populares. Las selecciones de música católica, que estoy seguro agradarán a todo el mundo, me parecieron de interés palpitante cuando comencé a trabajar en esa producción. La habilidad de los compositores y escritores de música al arreglar esta partitura ha despertado mi admiración más profunda. Y a la par que la música, los colores elegidos por el director artístico.

KATOKA

Diario Religioso

MARZO 1930

Este mes consta de 31 días. Está consagrado al Patriarca Svo José. Toque de Alba por la mañana a las cinco. Toque de Oraciones, por la tarde a las seis y media.

SANTORAL

Día 14

Viernes.—La traslación de Santa Florentina.

VELA Y ALUMBRADO Se desocubre por la mañana a las ocho.

Se reserva por la tarde a las cinco. Día 14. En Santa Florentina. Día 15.—En Ntra. Sra. del Carmen.

CULTOS

En San José.—Novena al Glorioso Patriarca San José. Todos los días por la mañana a las ocho.

FUMADORES

Soy la prenda más bonita que existe en España entera Soy la mejor cigarrera. Soy la máquina La Tita. Y en esta tierra bendita, llena de luz y de amores, me buscan los fumadores con pertinaz insistencia, porque fabrico a conciencia los cigarrillos mejores. Bazar Murciano y Fin de Siglo

Casa de Socorro

HORARIO DE LAS CONSULTAS A CARGO DE LOS ESPECIALISTAS DE LA BENEFICENCIA MUNICIPAL

CONSULTA DE FISIOLÓGIA Doctor Carri lo.—Lunes, miércoles y viernes, a las cuatro de la tarde. Doctor Guillamón.—Martes, jueves y sábados, a las cuatro de la tarde.

CONSULTA DE ENFERMEDADES DE LOS OJOS Doctor Alemán.—Lunes, miércoles y viernes, a las tres de la tarde.

CONSULTA DE ENFERMEDADES DE LA INFANCIA Doctor Sánchez Parca (Dr. Emilio).—Martes, jueves y sábados, a las cuatro de la tarde.

CONSULTA DE GARGANTA NARIZ Y OIDOS

Doctor Romero.—Martes, jueves y sábados, de nueve a diez. El Decano Director, Francisco Ayuso.

CRÓNICA FEMENINA

Los maniqués vivientes

En el corazón de París, la rue de la Paix es también una especie de capital, la capital de la elegancia. Jayeros, modistos, peleteros, mueblistas, etc., alternan en ella. Su solo nombre sobre una etiqueta, dobla o triplica el valor de lo allí adquirido; es el certificado del buen gusto, elegancia y lujo, que no se adquiere más que ahí; es el signo de aristocracia, los pergaminos de nobleza de un sombrero o de un manguito. Sobre todo, la rue de Paix es la calle de los modistos.

De Moscú a Nueva York, y hasta el fin del Universo civilizado, la belleza de la mujer es regida por una docena de modistos que residen en esa calle. Ellos la adornan, transforman, alargan, ahuecan, aplastan, descubren y envuelven a su antojo. Son los modeladores de la estatua humana.

Las encargadas de exhibir estas transformaciones son las maniqués. Lentamente, con paso cadencioso y contoneándose con indiferencia, la elegante figura avanza, pasa delante de cada cliente, se vuelve, se muestra de perfil, de frente, de espalda, con movimiento ondulante, se aleja y vuelve luego, se marcha

llevando muy alta su cabeza pintada, de muñeca. Reaparece con un nuevo modelo y desfila con su inalterable porte majestuoso y altivo, a menudo triunfante, delante de ricas fealdades.

Cuando la bella maniqui ha terminado de exhibir todos los modelos, termina también su reinado y vuelve a su caja de Maniqués, que es el cuarto donde se visten y desnudan. Cuando no exhibe modelos, es para ahí, desnuda de todo esplendor, con su funda estrecha de seda negra, que no debe quitarse, y sobre la cual se coloca los trajes que debe enseñar, esta funda evita el contacto del traje con el cuerpo de la maniqui.

Cuando estas modelos tienen que enseñar trajes de baile o de noche, con sus grandes escotes, y pasean ante las clientes en los suntuosos salones de los modistos, dan la sensación de ser un grupo de mujeres de mundo, muy bonitas y elegantes.

Pero la etiqueta, que irónicamente se balancea en el cuerpo, indica que no les pertendcen esos mara villosos trajes que ellas avaloran con su belleza para seducir a las que verdaderamente podrán llevarlos.

En cuanto llegue la hora tendrán que endosarse sus humildes ropitas y ya no serán más que unas obreras que vuelven apresuradamente a sus cuartuchos, donde, despojadas de todo esplendor, sueñan en poder realizar esa ficción de vida.

LUZ VELASCO

Marzo 1930.

Precios del Mercado

Relación de los géneros que se han vendido en la Lonja en el día de ayer con los precios que a continuación se expresan:

HORTALIZAS

Los 50 kilos

Papas, 12'00; Tomates, 40'00; Bajocás, 00'00; Pimientos mudados, 00'00; Pimientos verdes, 0'00; Bonitos, 00'00; Cetrinos, 5'03; Nabos, 4'00; Cebollas secas, 4'00; Guisantes, 32'50; Alcachofas, 20'00; Habas, 16'00; Ajos secos, 72'50; Apios, 12'50; Cardos, 12'50.

FRUTAS

Melocotones, 00'00; Manzana, 00'00; Ciruelas, 00'00; Peras, 50'00; Peras, 50'00; Nísperos, 00'00; Cerezas, 00'00; Melones, 15'00; Naranjas, 1'70; Limones, 10'00; Sandías, 00'00; Dátiles, 00'00; Granadas, 00'00.

DOCEÑA

Cabeza totanera, 0'00; Calabazas tiernas, 00'00; Papinas, 00'00; Cebolla tierna, 0'20; Berenjenas, 00'00; Ajos tiernos, 0'15; Lechugas, 0'50; Coles, 00'00; Coflores, 4'00; Rabanos, 0'25; Aogós, 0'10.

PESCADERIA

Entrada de pescado en el día de ayer para la venta. Merluza, 6'00; Pescadilla, 3'00; A. 6'00; Mero, 5'00; Cazón, 4'00; Mosola, 0'00; Emparapio, 4'00; P. j. 3'00; Besugos, 2'00; Camarones, 6'00; Jibias, 3'00; Patos, 1'60; Gallinas, 3'00; Corbas, 00'60; Dorad, 4'00; Majos, 3'00; M. gras, 00'00; Buzos, 0'00; Salmónes, 6'00; Sardina, 2'00; Boga, 2'00; Jurel, 00'00; Boqueron, 1'20; Chirreto, 0'00; Lobarros, 4'00.

garganta sentía extraña opresión, pudo contestar con voz bastante clara:

—Creo que no me equivocó al suponer que éste es el hotel del señor conde Maximiliano de Vadans.

—Este es en efecto—repuso Berthaud.

—¿Podría ver al señor conde?

Al oír Berthaud esta pregunta, levantó los ojos al cielo y exclamó:

Caballero, ¿no vive usted en París, ¿no es cierto?

—No... acabo de llegar...

—¿Entonces no sabe usted lo que pasa?

—Nada... ¿Pues qué ocurre?—preguntó Gilbert

to, fingiéndose sorprendido.

—¿Que qué hay?... Pues que ha muerto el señor conde.

—¿Ha muerto!—repitió el doctor.

—Sí, señor... hace tres días, su cadáver ha sido conducido a Compiègne, donde lo han enterrado en el panteón que tiene la familia allí.

—Lo ignoraba... Pero supongo que en la casa habrá algún individuo de la familia, ¿no?

—No hay nadie.

—¿Cómo que nadie?—balbuceó Gilberto, con angustia;—¿no tenía el señor de Vadans una hija?

—No, señor.

—Pues qué, ¿ha muerto esa hija?

—No la ha tenido nunca... Hace mucho que el señor de Vadans no tenía a su lado más que a su sobrino el vizconde Raül de Chailins, ausente en este momento.

El doctor grabó en su memoria todas las respuestas de Berthaud.

—Pero el señor de Vadans—repuso al cabo de algunos momentos—debía tener algún criado a su servicio.

—Sí, señor. Honorato, el cual le servía hace veinticinco años.

—¿Está en el hotel Honorato?

—Sí, señor.

—¿Podría verle?

—Indudablemente, si lo desea usted.

—Mucho agradeceré a usted que me lleve a su lado.

—Tenga la bondad de seguirme, caballero.

En diálogo que acabamos de reproducir había tenido lugar al lado de la puerta oscurera.

El portero a la par que dirigía la invitación a Gilberto, entraba en el patio.

Berthaud cerró la puerta, se dirigió hacia la portería y apoyó el dedo sobre un timbre eléctrico, que sonó dos veces.

El doctor dejó caer la cabeza sobre el pecho.

—¡No tenía una hija... no la ha tenido nunca!—se decía con amargura.—¿Dejaría de existir Genoveva a poco de haber venido al mundo? ¿La habrá hecho educar lejos de él?

Apareció Honorato en el último peldaño de la escalera que conducía al vestíbulo.

—He aquí el ayuda de cámara del difunto con-

he—dijo Berthaud.

Gilberto dió algunas pasos hacia Honorato, que a su vez se acercaba al recién llegado.

El aynda de cámara de confianza no tenía más que sesenta años, pero los últimos de la vida del conde habían sido años de amargura rara él, las fatigas y las pesadumbres habían encorvado su cuerpo, y parecía tener más de setenta. Tnicamente las facultades mentales continuaban firmes en medio de equis ruinas físicas. Había perdido mucho la vista pero la inteligencia no se había debilitado.

—¿Es a mí a quien usted desea hablar, orballero?—preguntó al doctor.

—Sí, señor.

El timbre de aquella vez estremeció a Honorato. Había mirado con fijidad al desconocido porque su persona despertaba en él vagas reminiscencias, pero no pudo recordar quien era. Al oír la voz volvió a mirarle... ¡Nada! Aunque creyó reconocerla supuso que era la primera vez que veía a la persona.

—Tenga la bondad de seguirme—le dijo.

Sabiendo los peldaños de la escalera, introdujo

LA FUNCION BENÉFICA DE ANOCHE

El homenaje a Fernández Caballero ha constituido un éxito brillantísimo

García Sanchiz, el ilustre literato, obtuvo con su bellísima charla uno de sus mejores triunfos

Anoche a las nueve y media en el regio coliseo de Romea, se celebró con toda brillantez la extraordinaria función-homenaje al insigne compositor don Manuel Fernández Caballero, organizada por el Presidente de la Comisión Ejecutiva del Monumento, don Emilio Díez de Revenga, y llevada a efecto bajo la dirección de don Manuel Massotti y don Carlos Barrenas, por valiosos elementos de esta capital y especialmente por alumnos de nuestro Conservatorio.

El teatro Romea aparecía como en los días de las grandes solemnidades: profusamente iluminado y ocupadas todas sus localidades por escogido público, predominando el elemento femenino que ofrecía en cantadora y deslumbrante nota.

La embocadura del teatro aparecía ricamente adornada de flores. Al levantarse el telón la escogida concurrencia ofreció a los artistas prolongada y cariñosa ovación.

Dió comienzo la función con la representación del lindísimo juguete cómico en un acto y en verso, de Jackson Veyán, música de Fernández Caballero titulado «Chateau Margaux», cuya representación estuvo a cargo de los siguientes artistas:

Señoritas Virtudes Sanchez y Consuelo Fernandez, que cantaron con excelente buen gusto; José Gomez Cañizares, que bordó su papel; y Manuel García Viñolas y Andrés Romero que pusieron aciertos insuperables en sus respectivos comedios.

La interpretación de esta bella obra de Veyán y Caballero, de versos fluidos y graciosos y partitura inspiradísima, dejó recuerdo gratísimo en el público que aplaudió con entusiasmo a todos los artistas, al zandose el telón varias veces.

Hubo necesidad de repetir el baile de Malagueñas ante los aplausos del público.

A continuación se estrenó el bellísimo couplet del inolvidable poeta Jara Carrillo, música del aplaudido maestro Massotti «La noche era de amor». Cantó el couplet, con delicado gusto y entonación la elegante y bella señorita Julieta Seuzaret, acompañándole un lindo coro de Colombinas compuesto por las angelicas señoritas Emilia Giménez, señorita Socorrito Salas, señorita Amelia Gelabert, señorita Carmen Menchón, señorita Maruja Campoy y de pierrots, señorita Leticia Maza, señorita Aurelia Martínez, Maruja Ramallo, señorita Laurita Piqueras, señorita Fuensanta Guaita.

El número para cuyo estreno se preparó decoración espléndida y caprichosa gustó muchísimo y fue repetido.

La señorita Seuzaret y los coros que le acompañaban recibieron abundantes salvas de aplausos en premio a su trabajo admirable. La letra gustó mucho y la música también, recibiendo el maestro Massotti el homenaje del público que le obligó a salir al palco escénico.

LA CHARLA DE GARCIA SANCHIZ

Después de un breve descanso se levantó el telón, apareciendo en escena, el eximio literato Federico García Sanchiz, encargado de ofrecer al público, en esta solemnidad, de sus famosas charlas líricas: «La ciudad de fondo el gran literato, la decoración preparada para el estreno del couplet y en primer tér-

rodeada de huertos frondosos y fragantes, que da la impresión de estar cautiva siempre, siempre, en invisibles redes de miel y de aromas. Y en Murcia con su Catedral magnífica, con su Torre esbelta, agil—primores en piedra—la única religiosa, que es por su forma una gran Custodia, y la ciudad de chatos edificios, parece como las grandes andas de esa gran Custodia dispuesta en cualquier momento a pasearlo en triunfo.

Termina su bellísima charla García Sanchiz diciendo que como el juglar, acaba la narración del cuento para decir por todo el mundo el cuento encantador de Murcia, la ciudad risueña, acogedora y amable, del cielo purísimo, de los magos vergeles y las mujeres incomparables; la ciudad que sabe honrar a sus ilustres hijos como al glorioso Fernández Caballero.

Una ovación de varios minutos, muy cariñosa, espontánea y cálida, ahogó las últimas palabras de García Sanchiz, quien hubo de salir tres veces al palco escénico a recoger la ofrenda de admiración del público. Su actuación fue un franco, e indiscutible éxito.

«LA MANTA ZAMORANA»

Terminada la notabilísima actuación de García Sanchiz, después de un breve descanso, se representó la hermosa zarzuela de Perrín y Palacios «La manta zamorana», que fue puesta en escena con todo lujo de detalles.

Cantaron la obra de un modo admirable las bellas señoritas Virtudes Sánchez y Consuelo Fernández, y Jesús Gomez, poniendo en el desempeño de su cometido, entusiasmo y acierto. Cooperaron muy felizmente, Conrado Añiz, Ramón Sierra, Pedro Lozano, José Trigueros y Andrés Romero.

Las monísimas tiples y el barítono escucharon ovaciones muy cariñosas, participando de esos homenajes las demás partes.

Realizaron una labor brillantísima el coro de zamoranas ricamente vestidas, integrado por las lindísimas señoritas Luisita Romero Munuera, Lolita Diaz, Filomena Fernandez, Carmina de los Reyes, Cecilia Guirao, Conchita Berná, Emilia Bosch, Lolita Bermudez Alfocera, Remedios Padilla Berbegal, Tomasa López Martínez, Laurita Piqueras, Maude Mateos, Teresa Cerezo, Maruja Almarza, Matilde Almarza, María Mateo, Conchita Melendro, Josefina Crespo, Conchita García, Pura López.

El coro de zamoranos lo componían en conjunto admirable los Señores don Santiago Molina Ferrer-Marin, don Antonio Morales Sandoval, don Pedro Serrano, don Luis Díez, don José Parra, don Francisco Trabadaia, don Joaquín Piqueras, don Antonio Rentero, don Gustavo Vivero, don Carlos Alcaraz, don Antonio Rocamora, don Miguel González, don Manuel Martínez Rogel, don Rufino Vivanco Avilés, don Fernando Sánchez Ferragut, don Luis Hidaigo, don José Martínez Vidal, don Antonio Sanz Balearioli, don Antonio Pomares, don Emilio Iniesta, don Prudencio Salcedo, don Jaime Cerezo, don Jesús Artero, don Fernando Brugarojas, don José Durán, don Juan Sotorres, y don Antonio Marquina.

Ambos coros estuvieron felicísimos en su trabajo y la concurrencia les aplaudió mucho.

Contribuyeron al éxito de los coros de bailadoras y bailadores señoritas Remedios Guzman, Pepita Valenzuela, Conchita Mañquez y Eloisita Ramón, y José Alvaro de Rojas, Juan Luis Seiquer, Nicolás Romero y José Martínez, dirigidos por la profesora doña Jesualda Ambit.

Después de la una de la madrugada terminó la hermosa fiesta alzándose el telón repetidas veces recibir los artistas el más cálido aplauso.

NUESTRO APLAUSO

Lo merecen muy entusiasta y cariñoso todos los artistas que tomaron parte en la función por su labor digna de alabanzas: los señores

Massotti y Barrenas, apuntador y transporte señores Estrada y Herro; el ilustre literato señor García Sanchiz que ha dado relieve extraordinario a la fiesta; y especialmente, por su importantísimo trabajo de organización de la solemnidad de anoche, es acreedor el más sincero elogio y más efusivo aplauso el infatigable Presidente de la Junta Ejecutiva del Monumento a Fernández Caballero, nuestro querido amigo don Emilio Díez de Revenga.

BAILE EN EL CASINO

Después de la fiesta, en los salones del Casino se celebró un brillante baile en honor de las bellas y distinguidas señoritas que tomaron parte en la función.

El acto estuvo muy concurrido y hubo gran animación.

SE REPRISA LA FUNCION

A petición de numerosas familias que no pudieron encontrar localidades para la función de anoche, la Comisión organizadora ha acordado reprisarla el domingo próximo a las seis de la tarde, actuando también el eximio literato señor García Sanchiz que desarrollará el sugestivo tema «Del minué al charlestón».

Seguramente será otro éxito más y el teatro estará rebosante de público.

EN EL AYUNTAMIENTO

La organización de las fiestas

Ayer tarde a las cinco estaba convocada una reunión en el Ayuntamiento, para tratar en firme de la organización de los festejos de Abril.

El alcalde señor Murphy, en vista de que concurrirían pocos elementos de los citados, decidió convocar por última vez para mañana sábado a las 6 y media de la tarde.

Anunció el alcalde que depende de la celebración de las fiestas, del resultado de la reunión convocada para mañana.

Homenaje a Martínez Moya

SUSCRIPCIÓN para regalar a don Salvador Martínez Moya, la Medalla de Catedrático.

(Continuación)

Don Pedro Perez de los Cobos, 25, pesetas.

Don Eulalio Molina Cánovas, 5.

Don Dionisio Alcazar Mazón, 25.

Don Recaredo Fernández de Velasco, 5.

Don Cristobal Leopoldo Clementes Valero, 5.

Don Demetrio Campoy Barnés, 5.

Don Acisclo Crespo Diaz, 10.

Don José Crespo Diaz, 10.

Don Jerónimo Crespo Diaz, 5.

Don Alfonso Diaz Romero, 5.

Don Rafael Castillo y Saiz, 5.

Don Laureano Albalejo Cerdan, 5.

Don Mariano Palarea S. de Pelenca, 20.

Don Mariano Palarea Torres, 5.

Don Manuel Llanos Gimenez, 10.

Don Adrian Viudes Guirao, 25.

Don Adrian Luis Viudes Romero, 25.

Don Angel Guirao Almansa, 10.

Don Antonio Bellido Cremades, 5.

Don Francisco Pravia Glosa, 5.

Don Albino Torre Asensio, 25.

Un amigo, 5.

Don Diego Hernández Ruiz, 5.

Brillantísima india

Es la mejor tintura progresiva que se conoce. La auténtica se vende en la Abaniquería de Raynell. Platería, 22 Precio fijo (Ojo con las falsificaciones)

Teatro Circo Villar

PROGRAMA PARA HOY

PALACIO DE LA CINEMATOGRAFIA

6 1/2 tarde; 10 noche

- 1.º Revista GAUMONT
- 2.º La preciosa comedia en dos partes, titulada LOS VECINOS DE RUFINO
- 3.º La preciosa comedia en siete partes, titulada

La mujer que batió el record

magistralmente interpretada por Lee Parry

El sábado, «Cuando duerme la ciudad» por Lon Chaney.

ACTO PIADOSO

En memoria de Luca de Tena y Ortega Munilla

A las 11 de la mañana de ayer en el templo de San Bartolomé se celebró una misa en sufragio de las almas de los ilustres periodistas don Torcuato Lucas de Tena y don José Ortega Munilla.

Fue organizado este religioso acto por los empleados subalternos del Estado como homenaje de gratitud en recuerdo de la memoria de ambas personalidades periodísticas que tanto lucharon por la defensa de esta modesta clase de funcionarios.

Asistieron al acto representaciones de distintos centros oficiales, el Redactor de «A B C» don Manuel Reverte, Corresponsal de dicho periódico en Murcia señor García Ribera y el batallador exdiputado don Luis Díez Guirao de Revenga defensor de las aspiraciones de los subalterno del Estado con una nutrida Comisión de estos.

También concurrió invitada al acto la prensa local.

Los subalternos han tenido un rasgo de gratitud digno de elogios, que les honra mucho.

LA BOLSA

Por telégrafo	de la noche
Interior 4 %	73'20
Amortizable 5 %	87'50
Id. 4 %	74'25
Banco de España	579'00
Tabacos	228'00
Francos	31'90
Libras	39'55
Dollars	8'14
Liras	00'00

Procedentes de Cannes llegan a Madrid don Carlos y doña Luisa

Por telégrafo de la tarde Madrid.—El Rey recibió la visita de varios directivos de la Confederación de estudiantes católicos.

También fue cumplimentado por los exministros Bugallal, Sillió y Rodríguez de Viguri y la viuda e hijos del caballero Parrella.

—El general Franco estuvo con versando con el Principe de Asturias

Confederación Sindical Hidrográfica del Segura

REGIMEN DE EMBALSES DIA 12
Pantano de Talave
Volúmen total embalsado, metros cúbicos, 36.498'160
Desagüe, metros cúbicos, 273.974
Pantano de Alfonso XIII
Volúmen total embalsado, metros cúbicos 21.089.680
Desagüe, metros cúbicos, 000.00.
Pantano de Puentes
Volúmen total embalsado, metros cúbicos 000.000.
Desagüe, metros cúbicos 39.744.

MEDIA LUNA—CINEMA

Programa para hoy Desde las cinco y media tarde

1.º La producción americana en cinco partes, titulada

EL BATALLADOR

por Kennett Mc, Donald

2.º La preciosa comedia en cinco partes, titulada

La mujer es un enigma

interpretada por Belle Bennett

Mañana, «La señal del peígro», por Eva Novak y «La virtud del amor» por Shirley Masen.

Cine Popular

Programa para hoy Desde las cinco y media tarde

1.º La comedia en dos partes SANDALIO ESTÁ DE SUERTE

2.º Continuación de la grandiosa serie

El fantasma del Louvre

maravillosamente interpretada por René Navarro

Mañana finalde «El fantasma del Louvre». El domingo «Orquídeas salvajes» por Greta Garbo

NOTAS DEPORTIVAS

En Murcia arbitra Vilalta y en Castellón Escartín

El domingo arbitrarà el mach Real Murcia-Real Sporting de Gijón e colegiado catalán Vilalta.

Como recordarán nuestros lectores Vilalta dirigió el partido jugado el último domingo con el Sevilla. Su nombramiento se ha hecho por coincidencias en listas.

Montero y Melcon que estaban pedidos se desplazan a Oviedo y Bilbao, Cruella como ha aceptado el arbitraje Español de Barcelona Arenas no ha podido venir a Murcia.

—Para el partido Castellón-Caragena ha sido designado el madrileño Escartín.

LISCANO

Rifa de la Protectora de los Pobres Número premiado en el día de ayer

161

Espectáculos para hoy

CIRCO VILLAR.—Cine. A las seis y media y diez noche. «Los vecinos de Rufino» y «La mujer que batió el record».

MEDIA LUNA.—Cine. Desde las cinco y media de la tarde. «El batallador» y «La mujer es un enigma».

POPULAR.—Cine. Desde las cinco y media de la tarde. «Sandalio está de suerte» y continuación de «El fantasma del Louvre».

CAFE ORIENTAL.—Variedades y la orquesta Cortés-Abarca.

Grandiosa actuación de las notabilísimas artistas Dorotella y Victoria Ortega.

Todos los días a las dos y media, y seis y media de la tarde y diez de la noche.

CENTRAL CINEMA (Antes Orquídeas salvajes)